
H METKA στηρίζει τους πρωταθλητές της Ιστιοσανίδας 
 

 

Με επιτυχία διοργανώθηκε χτες, 19 Ιουλίου 2016, από τη ΜΕΤΚΑ ειδική αποχαιρετιστήρια εκδήλωση, 

στις εγκαταστάσεις του Ναυτικού Ομίλου Βούλας, στην οποία μικροί αθλητές είχαν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν από κοντά τους πρωταθλητές Ιστιοσανίδας Βύρωνα Κοκκαλάνη και Τζέλη Σκαρλάτου και να 

τους ευχηθούν καλή επιτυχία. 

 

Λίγες μέρες πριν την αναχώρησή τους για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο, οι δυο πρωταθλητές 

είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν το ιδιαίτερο αυτό άθλημα που σχετικά πρόσφατα εντάχθηκε στα 

Ολυμπιακά αθλήματα και να μοιραστούν τον ενθουσιασμό τους με τους νεαρούς αθλητές. 

 

Στην εκδήλωση έδωσαν το "παρών" ο Δήμαρχος Βάρης – Βουλιαγμένης-  Βούλας κ. Γρ. Κωνσταντέλλος, 

η Ολυμπιονίκης ιστιοπλοΐας κα Σοφία Παπαδοπούλου, ο Αρχηγός της Ολυμπιακής Αποστολής και 

Πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, κ. Ισίδωρος Κούβελος, και η κα Σόφη Δασκαλάκη-

Μυτιληναίου. 

 

Η ΜΕΤΚΑ είναι υπερήφανη χορηγός των αθλητών και βρίσκεταιδίπλα τους σε όλο το στάδιο της 

προετοιμασίας τους, στηρίζοντας δυο νέους και ταλαντούχους αθλητές. 

 

Βιογραφικά αθλητών 

 

Γεννημένος πρωταθλητής - στην Αθήνα το 1985 - ο Βύρων Κοκκαλάνης,προπονείται από τα 13 χρόνια 

του και αγωνίζεται αποκλειστικά στοάθλημα της ιστιοσανίδας. Ξεκίνησε στο Mistral και από το 2004 

πέρασεστο RSX.Στα 31 του χρόνια σήμερα, έχει πετύχει περισσότερα από κάθε άλλοαθλητή της ηλικίας 

του, με πιο πρόσφατες επιτυχίες το Χρυσό Μετάλλιοστο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στην Κίνα και την 1η 

θέση στο ΠαγκόσμιοΚύπελλο στο Μαϊάμι, το 2014. 

Συνδυάζει ιδανικά πηγαίο ταλέντο, πειθαρχία, αφοσίωση και απόλυτηπροσήλωση στο στόχο του, αλλά 

οι υψηλές του επιδόσεις είναιαποτέλεσμα σκληρής και συστηματικής προσπάθειας που καταβάλλει 

γιατην οποία αντλεί δύναμη από την υποστήριξη όλων εκείνων πουπιστεύουν στις δυνατότητές του. 

Θεωρείται δίκαια ένας από τους πιο ταλαντούχους και ελπιδοφόρουςΈλληνες πρωταθλητές. 

 

Η Τζέλη (Αγγελική) Σκαρλάτου θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στουςΟλυμπιακούς Αγώνες της Βραζιλίας 

στην κατηγορία RSX γυναικών.Είναι η 4η φορά που η Ελληνίδα πρωταθλήτρια θα λάβει μέρος 

στοκορυφαίο αθλητικό γεγονός του πλανήτη. 

Η έμπειρη και καταξιωμένη ιστιοπλόος του ΝΟ Κατοίκων Βουλιαγμένηςκέρδισε και τους δύο 

εσωτερικούς αγώνες πρόκρισης στον ΝΟΤΚ, στις 15 - 20 Δεκεμβρίου, ενώ ήταν η αθλήτρια που είχε 

εξασφαλίσει στο Ομάν τησυμμετοχή της στην συγκεκριμένη κατηγορία στους Ολυμπιακούς Αγώνεςτου 

Ρίο, εκπροσωπώντας επάξια τη χώρα μας και αναδεικνύοντας τις μεγάλες της δυνατότητες. 
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